B F #E K2 4 A K

WEEE  GARHAREA  HLEASER *HaE [L£5F]) 2
#E_ &3t #eKE 0103 #+ 4 FEE 1 A
CHINBARM, [FRET] PRRAEAFRBEAEEZHE: (1), 2)...3D)**
(1) 2(10) F# 3%; (11) E(24) 4 4%; (25) E(31) Bodoks P 1|+
CEBARARLERIAXTF; FAAREEE

5 {8 % 4 # £ B& 5 25 (upper critical point)

Xisn=3-84 7 234, =599 x1, <7815 y2,, =9.488 Xssu=11.071 » x2 . =12.592

BREEES A LERIE Zoos=1.64; Zyos=1.96
8 F PR R M T R FE K BB A 5%

L. (30%, %4 3%) % 100 KRiEY), BHE—HREHERMERS aa, da, A4 TH—H, FEEZ 100
HRIEVIHEH aa, da, A4 BFRERZHER (X,,X,,X,)= (10, 60, 3008k » 4 =RERFHI/EFTE I
Y HBRER P(aa) =7, P(4a)=r,, P(44)=n=,.

(a) Hardy-Weinberg ZFEEARER 7, = p’,7, =2p(1- p),7, = (1- p)’ Hh p BREI2%; HI

BEARRL UK, (likelihood function) L(p) BA?__ (1) ; HAIBHS p 2Bk
e E KA B < e HERA? _ (2) . p ZEARE GRS B BB EE?
(3) Bt F ke, FasstE

(b) 7EIE Hardy-Weinberg ZE#if= e, 100 #iAEY) —REEREZIEE! aa, Aa, A4 815 2 HIAEE
5 _ (4) QR LL Hardy-Weinberg F#E=2REGE (fit) LI &R,
Pearson. RITHEEEMTE (goodness of fit) AFIEfAlE (5) Fe T Kiam
= (6) ATRABEHRE, LA % LM

© BESBREIEYRETEEIES L RS N=100<L &, BIN/100 =L s>
100<L #RIEYIFTEH aa, da, A4 ERERCHES (Y.1,.%)= (10xL, 60xL, 30xL)kk, B
Hardy-Weinberg 75,7 Pearson £ /75EEEME (goodness of fit) S m{al{E?

(7)
(d) {535 1%E Hardy-Weinberg ST RNEE » TR = MRS 1 498G LR

il (AI— =0 B E B MR Ho 7, = p'om, =2p(1- p),my = (1- p)’ B EE$HT7EER H,

—ERERERE ST | SN A RS, RIS TEFTE IR - SRR R
KM HEE 5 (8) 5 AT RELLARE (likelihood ratio test) 9 (Fid
AFET > 2 FRA P-value £ AR ABIRT o {45 2] KB Rl dof7 £43) o

() BERFEIEEY P ERP2EE a0 SHEREMERNT 95%SHEER - I — i
T X0 ZRBRA AR 95%:2 (S48 ] (10) sIdXFepeT, Rusti




B 3 F # K2 4 8 &K

VBRERE I PEE  BEEEABRER *Ha[285F] %%
#HE_ &3t E #eKs 0103 £ 4 A% 2 A

2. (0%, B4 4%) SRELYIERE IR RISk LR R SRR % B A BRI
ik e RIEBUE M R - R T BRI - B E R (R ST R 20 8 (AR
% X) lﬂﬁt@%ﬂﬁk 12 %(*%21@3‘]% Y) F EXCEL EHER (R 7K HER S%) A1 N RANATR:

L %l$ﬁ§ﬁ%%ﬁﬁﬂm‘

| EEtE | g

o 5.87 8.2125
e 0.588 0.918693182
BB EE 20 12
S 19 11
F 0.640039582
P(F<=) BB 0.189474685
EERfE . BE 042731152

| AR T ISR T t#ﬁi Fﬁf@iﬁﬂitﬁsﬁﬁﬁﬁﬁ
EE e g BRE SR HE
L Bt :5:3e PETE L
gy 5.87 8.2125 98y 5.87 8.2125
EEE 0.588 0.918693182 st =2y 0.588 0.918693182
B E{EE) 20 12| BB S 20 12
Pooled 3= H & 0.709254167 {ERERRVIgE= 0
BREREIITE S | 0 EHE 19
HHE 30 t §%55F -7.196365366
t §TEf -7.617444231 P(T<=t) BE 3.8899E07
P(T<=t) B 8.51432E-09 ERAIME C B | 1729131327
BESAE D BE | 1697260359 P(T<=t) BEEE 7.77981E07
P(T<=t) EEE, 1.70286E08 BEEAE © R | 2.093024705
FEAUE R 2.042270353

(a) TSLERHE MR S MR R (D BB R AR Ny, 07 B N(u,, 07 ) » BisRsE » A2 EaR
IREEC BR R —H ? 11)

(b) DERFEREEMEMATSIGR R R S R0 A LR AR N T RS B (12)

(©) AT X -7 KHB/NEZD_ (13)  (FEE/KEER 5%)F 1] FRSSERERL 2 LRIt
ik R R AR -

(d) SPAILBURIEE - ENERE (14) FTRARENAT, wBK ZEAE

(e) HEMEMIRTITHER 1 Z 5% 2 (EHEERT_(15) FIsAXF. S RAR T HE—AALEH T2 HERT
4% 48: (0.588)°°=0.767, (0.9187)°°=0.958, (0.7093)°°=0.842, (1/20+1/12)°°=0.365, (20)°°=4.472
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3. (16%, &4 4%) BEEAETE A, >0, FEBEAE X, ZR(FSAR Poisson (4)), pdf £3
P(X,=x|A)=Aje*/x,x=0,1,2.., i=1,2,..,S B4, 4,..A BE gamma SREEZ —H

Lid. FERSBBIELE pdf f(A)= AP 450, k>0, B>0

F(k)ﬁ
(a) FERSSAEY X, & FERF(unconditional )34 pdf BfA[? BH PXi=x)= (16)
(b) B k—0, P(X,=x|X,>0)#5T (17)
() (X}, X,y X ]‘ZX, =n) Z5HhZ pdf Bfa[? (18)

d) & koo, (X,X,,..X jZS:X,:n)Zﬁj\?ﬁZpdf HEHT (19)
i=]

4. (20%, 5% 4%)ERELZSWEIBHOME pdf 20T (EF 6 BRASH)
fe(x)—— '5, 0<x<ow, 6 >0.

B R =PX > RE—ELFWERRHE « 2B 1 E—EEEH
(@ HEF iid B (X,X,..X,), 0Z598/BET ﬁféujri(UMVUE uniformly

minimum variance unbiased estimator) £ (20)

1 if X, >t

o Kl = = Hi
0 i X <t FI[F Rao-Blackwell F, B R(?)

(b) R(t) & —A{R(unbiased) fHEtEES U :{

<~ UMVUE £ (21) wEEHAHEL R
(o) HEEFFFE » Ef, ERASRIRLEREY r BELESG X, <X, < <X, <n)

ARSI (R L BBy, R E eI n — HERSFHEVR X HHEBERCHS
pdf £ (22) ; MEAHEERT 0.2 UMVUE £ (23) s
AHEER T R(H) Z UMVUE 53 (24)

5. (6%, 354 2%) ,
BEERT n R(EEEFEEMER)  SXERREETL
(a) 5 Xa Bt n R HIE 3 RE, E now

L by, (25)
n
(b) FAFPRMEEEHE, & noo
X,—a

—L 5 N(0,))

b
(26) b= (27)

a
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6. (8%, B4 BB ¥ A5 B - ZBEH NYGHECE

AR Bt
FECC 4% Rowsum FECC AFF Row sum
JHE 80 720 800 JREHE 60 440 500
SRS 2 4 196 200  fEEEEH 60 1440 1500
Column 84 916 Column 120 1880
Sum sum
() H -~ ZZBFi s SRR Ew S ? (28) 1%

(b) HREEMS @ H - - BEIECRMAEFRS ? (29) 1%
(c) HHREEEMS > B 2 Bt RaE®K S ? 30) 1%
(d) LDIEEEFE? BT (31) @ERAEdH 5%






